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ATA DA 8ª (OITAVA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 25 

(VINTE E CINCO) DE SETEMBRO DE 

2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara 

Municipal, Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, pedindo à Deus inspiração 

para que possam fazer o correto e o justo pelo Município de 

Monte Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: 

Rover kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário e Givanildo 

Pereira da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) 

Agenor dos Santos Martins; 2) Alex Diego Gama da Costa; 3) 

Denilson de Araújo Oliveira; 4) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 5) Jair Alves de Oliveira; 6) John Miller Oliveira 

dos santos; 7) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 8) Raimundo 

das Chagas Almeida; 9) Wilson Lopes da Silva. Vereadores 

ausentes: 1) Adson Vicente de Araújo Leão; 3) Airton de Souza 
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Amaral; 3) Marinete Macêdo. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 – Programação da Festividade de São Francisco de Assis 

2023; 2 – Solicitação de licença do Vereador Adson Leão, para 

o dia 25 de setembro de 2023; 3 – Solicitação de licença do 

Vereador Airton Souza, para o dia 25 de setembro de 2023; 4 – 

Ofício nº 035/2023 – Comissão Eleitoral/CMDCA, solicitando 

apoio a divulgação do processo eleitoral do Conselho Tutelar; 

5 – Moção de Pesar pelo falecimento do Vereador Aguinaldo 

Promissório, do município de Santarém. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e destacando 

reunião na Delegacia Geral de Polícia Civil do Estado do Pará, 

juntamente com os vereadores Jair Paraná e Fatinha do Carrão, 

apresentou o requerimento solicitando ao Estado, por meio da 

Delegacia Geral de Polícia Civil que disponibilize um 

quantitativo de 700 cédulas de indentidade para que seja 

realizado uma ação nas seguintes comunidades da Zona Rural: 

Vila de Limão, Km 35 da PA 254, Vila de Canp e Jacarecapá. 

Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a 

todos e apresentou o requerimento solicitando a recuperação da 

Estrada do Ipiranga 2, no Ramal dos Três Bocas. Reiterou o 
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requerimento solicitando abertura de ramal que vai ligar a 

comunidade de Linha Central à comunidade de Mata Grande e 

destacou que o ramal é de grande importância para os moradores 

da localidade. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou 

a todos e destacando que postou vários áudios nas redes 

sociais, disse que fez para relatar como é feito a escolha da 

comissão por esta Casa de Leis e não para perseguir ninguém e 

que está fiscalizando. Lembrando do processo que sofreu neste 

Parlamento, disse que toda sua família foi atingida e não tem 

como esquecer. Relatando a forma como foi feito o sorteio da 

Comissão Procesante, disse que poderia ser feito de forma mais 

transparente. Destacou que o Vereador Airton Souza foi 

intrrompido durante a justificativa de seu voto. Lembrando da 

votação do seu pedido de cassação, disse que a Vereadora 

Fatinha do Carrão votou a favor por entender que era o Dia da 

Mulher e por causa do público, mas que na última votação não 

teve o mesmo critério. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e apresentou o requerimento 

solicitando que o percentual recolhido através do Imposto de 

Renda, do rateio dos recursos do FUNDEF, sejam aplicados na 

aquisição de equipamentos hospitalares para o Hospital 

Municipal de Monte Alegre. Destacando que o recurso que será 

recolhido será o Imposto de Renda e que é preciso destinar o 

recurso para comprar materiais hospitalares novos, lembrou que 

o ivestimento para o Hospital é o melhor a ser feito. 

Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e 



  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2023 – 2024 
 

 

_______________________________________________________________________________________           
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

4 

 

destacando a realização da maior festa religiosa de Monte 

Alegre, disse que a economia do Município é aquecida e 

apresentou o requerimento solicitando que a Câmara Municipal 

de Monte Alegre – CMMA, contrate uma atração para que se 

apresente no palco da Festividade de São Francisco de Assis. 

Destacou que Câmaras Municipais de outros Municípios tem 

patrocinado os eventos locais. Apresentou o Projeto de Lei 

solicitando o Título De Cidadão Montealegrense ao Ilustríssimo 

Senhor Lucenildo Soares Lima. Destacou que a Banda de Música 

Municipal tem participado de quase todos os eventos que 

acontecem em Monte Alegre, formando vários alunos e tirando 

outros do caminho das drogas e entaizou que o Senhor Corona 

Soares tem contribuido com o Município. Destacou que na 

próxima sessão irá se manifestar em relação aos 

posicionamentos da Vereadora Marinete Macêdo e do Vereador 

Agenor Martins. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou 

a todos e agradeceu o trabalho do Governo Municipal pelo 

trabalho de recuperação nas estradas do interior do Município 

e enfatizou o empenho do Prefeito e do Secretário de Obras. 

Disse que os maquinários irão para o Setor 13 assim que 

terminarem o serviço no Setor 15. Não havendo mais vereadores 

a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Denilson Oliveira, solicitando ao Estado, que 

disponibilize um quantitativo de 700 cédulas de indentidade. O 
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requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Fatinha do 

Carrão, solicitando a recuperação da Estrada do Ipiranga 2. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o 

Senhor Presidente disse que o requerimento da Vereadora 

Fatinha do Carrão será reiterado. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento do Vereador Manel Esbagaçado, 

solicitando que o percentual recolhido do rateio dos recursos 

do FUNDEF, sejam aplicados em equipamentos hospitalares para o 

HMMA. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Alex 

Cupuzinho, solicitando que a CMMA, contrate uma atração para a 

Festividade de São Francisco. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente encaminhou o 

Projeto de Lei nº 012/2023, de autoria do Vereador Alex 

Cupuzinho para a CCJ. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário, 

assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de 

Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês 

de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 


